
Zbog svojih čuvenih SOTD analiza, koje objav-
ljuje najmanje jedanput dnevno, Todd Gordon je 
jedan od omiljenih finansijskih analitičara i tra-
der-a na internet društvenoj mreži Twitter. 

Nekoliko hiljada ljudi ga je nominovalo za godiš-
nju nagradu Shorty Award u kategoriji Finansije, 
i kao finalista, dao je kratak intervju za Twitter 
Shorty Award.

Twitter ili Facebook?
Da li je to pitanje? Kao kruške i jabuke.

Čime biste dopunili Twitter?
Ja bih integrisao Twiiter u svoj trading acco-
unt, tako da svi koji me prate dobiju trenutnu 
informaciju.

Koje reči ili fraze ne pišete u skraćenicama?
LOL… teško je skratiti “WE ARE TAKING PRO-
FITS ON THIS TRADE”. To je suviše zabavno 
pisati da bi se skraćivalo.

Da li ste nekada nekoga prestali da pratite 
na Twitter-u?
Ne bih nikoga izdvajao, ima više pozitivnih ljudi 
kojima posvećujem pažnju na Twitter-u nego 
negativnih.

Zašto da glasamo za Vas?
Proučavanjem razloga zbog kojih su ljudi glasali 
za mene, shvatio sam da, u stvari, pomažem 
ljudima širom sveta da zarade novac. To je pri-
jatno saznanje.

Koji je najinteresantniji kontakt koji ste 
ostvarili preko Twitter-a?
Sada sam u Južnoj Koreji i sinoć sam sreo oso-

bu koja me već duže vreme, sa drugog kraja 
sveta prati na Twitter-u. To je prosto zadivljujuće.

Šta Vas inspiriše da twitt-ujete?
Odnosi koji se grade, u kojima ja učim druge i 
kroz koje ja učim, uvek me motivišu da nastavim.

Da li ste ikada bili prozvani da previše 
twitt-ujete?
Da, devojka mi je “prigovorila”, kada je pethilja-
diti follower na Twitter-u pre nje saznao šta će 
dobiti za rođendan.

Savet novim korisnicima u 140 karaktera?
Pronađite svoje heroje, idole, ljude koji vas in-
spirišu i pogledajte koje ljude oni prate. To je kao 
da učite od učitelja svog učitelja.

Ko Vam se najviše dopada u načinu na koji 
koristi Twitter?
Shorty Awards – rangiranjem najboljih korisnika 
po kategorijama, otkrio sam ljude za koje nisam 
znao ni da postoje.

Zašto ste počeli da twitt-ujete?
Ovo je doba informacija i ne postoji bolji način 
da se efikasno komunicira i izgrade odnosi sa 
klijentima širom sveta.

Da li je Twitter izmenio Vaš život? Ako jeste, 
na koji način?
Twitter je, bez sumnje, uticao na moj život. 
Nisam mogao da zamislim da je moguće odjed-
nom komunicirati sa toliko ljudi na različitim 
lokacijama.

Šta biste želeli da ljudi više rade na Twitter-u?
Voleo bih da se ljudi koje pratim i poštujem 

predstavljaju što ličnije, kako bismo se među-
sobno bolje razumeli.

Kako će svet izgledati 2010?
Nažalost, kriza će se produbljivati, a Twitter će 
pomagati trader-ima da se preko informacija što 
bolje pozicioniraju.

Kako će svet izgledati za 10 godina?
Kulturni, politički i ekonomski odnosi sa Kinom 
će se znatno proširiti. Ako ne bude tako, u oz-
biljnom smo problemu.

SOTD u Beogradu

G-din Todd Gordon, tržišni ekspert sa Wall Street-a, jedan je od retkih, hrabrih i 
odvažnih viteza današnjeg elektronskog finansijskog tržišta, koji svakodnevno izrađuje 
i javno objavljuje tržišne analize, sa detaljima svake pojedinačne trgovine u realnom 
vremenu.

B
eograd će imati izuzetnu priliku da 
ugosti svetskog eksperta i analitiča-
ra, gospodina Todd Gordon-a, kao i 
da zajedno sa njim prati i uživo trguje 

na međunarodnom FOREX tržištu, za vreme 
četvorodnevnog seminara, koji će se održati 
od 12. do 15. aprila 2010. godine, u IN Hotelu u 
Beogradu (www.forexns.com). 

G-din Gordon je svoju karijeru započeo kao 
direktor Connors Capital, LLC, u Los Angeles-u, 
da bi profesionalnu karijeru, kao analitičar i tra-
der, nastavio u Aspen Trading, LLC, do današnje 
pozicije Senior Technical Currency Strategist u 
GAIN Capital Group.

Todd Gordon je autor dobro poznate SOTD 
analize koju objavljuje javno, ne samo ispred 
renomiranih kompanija iz kojih dolazi, nego i 
putem društvenih internet mreža, preko kojih 
njegov rad prati više od pet hiljada trader-a iz 
celog sveta.

Svojim analizama tržišta, Todd Gordon daje veli-
ki doprinos i u publikacijama kao što su Techni-
cal Analysis of Stocks and Commodities i Active 
Trader, a njegove javne nastupe i komentare 
redovno možemo pratiti na televizijskim progra-

mima koji prenose biznis, ekonomske i druge 
poslovne  vesti: CNBC, Bloomberg, Forex TV i 
drugim televizijskim stanicama.

SOTD je, zapravo, detaljno ispisan plan na grafi-
konu određenog tržišnog instrumenta, takozvani 
trading journal, ili plan trgovinskih aktivnosti, koji 
predstavlja način na koji profesionalni trader-i 
pristupaju FOREX tržištu, i na osnovu ovog 
plana i iscrpnih analiza trenutnog stanja tržišta, 
donose odluke o trgovanju.

U SOTD analizama, g-din Todd objavljuje sve 
aspekte trgovanja, iznos investiranog kapitala, 
momenat (kvota) ulaska u tržište, nivoe na koji-
ma se postavljaju nalozi zaštite, kao i naloge na 
kojima se očekuje profit. 

Svi koji prate Todd-ove SOTD analize mogu 
samostalno, iz svojih domova, na bilo kom kraju 
sveta, na osnovu ovako detaljnih analiza, da 
plasiraju svoje naloge ili upotpune svoje trgovin-
ske strategije i na taj način ostvare nivo profesi-
onalnog profita.  Uz ovakav pristup i otvorenost 
u radu, sasvim je razumljivo zašto se broj Todd-
ovih pratilaca, pred kojima svakodnevno potvr-
đuje titulu najboljeg praktičara u primeni Elliott 
Wave teorije, iz dana u dan povećava.
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SOTD - Strategy of the Day, ili Dnevna 
strategija, je detaljna analiza FOREX tržišta, 
zasnovana na principima teorije Elliott-ovih 
talasa i teorije Fibonacci-jevog niza,  udruže-
nih sa metodologijama modernog Interbank, 
odnosno međubankarskog tržišta.
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